



全面贯彻党的二十大精神 奋力推进中国式现代化晋江实践

传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神 十四届晋江市常委会第74次(扩大)会议召开

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日上午,十四届晋江市常委会第74次(扩大)会议召开。晋江市领导张文贤、林仁达、许宏程等参加会议。会议传达学习习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神及省委常委会(扩大)会议、泉州市委常委会(扩大)会议、晋江市常委会(扩大)会议、晋江市领导张文贤、林仁达、许宏程、黄天凯、黄少伟等参加。会议指出,今年的全国两会,是在全面贯彻党的二十大精神开局之年召开的重要会议。习近平总书记在全国两会期间的一系列重要讲话,对推动高质量发展、民营经济发展壮大、高水平科技自立自强、基层治理和民生保障等提出重要要求,为我们奋进新征程指明了战略方向、提供了根本遵循。

会议要求,全市上下要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神,作为当前和今后一段时期的重要政治任务,按照省委、泉州市委部署要求,分领域、分方块组织学习、深入研究,找准转化落地的具体思路、路径和抓手,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,深学争优、敢为争先、实干争效,当好全方位推进高质量发展主力军;要发展壮大民营经济,优化提升新一轮经济发展鼓励扶持政策,精准帮扶重点企业,落实政企“早午晚餐”机制,引导企业持续专注主业、坚守实业;要筑牢制造业根基,依靠科技创新,加快推动传统产业转型升级、新兴产业培育壮大,不断开辟发展新领域新赛道;要加速

破解空间制约,抓好盘活利用低效用地试点、争创国家级经济开发区等工作,不断拓展发展空间;要提速项目攻坚,促进度、强保障,形成更多实物工作量;要全力抓好基层治理和民生保障,持续深化党建引领基层治理,夯实底线民生、基础民生、热点民生,确保取得扎实成效;要守牢安全稳定底线,落实疫情防控、森林防火、耕地保护等工作,全力维护社会安定稳定;要保持大抓落实、狠抓落实的攻坚热度,提高创造性执行能力,以更紧的节奏、更大的力度、更实的成效,全力拼开局、抢首胜。

会议传达贯彻泉州市《关于建立重点工作定期调度制度的通知》文件精神。会议强调,要聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”重点专项、“1+6”专项攻坚行动等领域,扑下身子盯重点、攻难点,强化分级有效调度;要动态闭环管理,树牢“回路”意识,全链条滚动推进,确保各项工作落地落实。会议还听取晋江市诚信促进会成立筹备工作汇报。

中共中央国务院印发
《党和国家机构改革方案》
P4

爱子满月 内坑曾如意捐款500万元

本报讯(记者 阙杨娜) 昨晚,晋江市内坑乡贤曾如意、蔡清闲伉俪借爱子曾佳辉满月之际,向晋江市慈善总会捐赠善款500万元,并以曾如意父亲曾华雄的名义成立“曾华雄慈善基金”。晋江市领导张文贤、林仁达、王清龙、吴尊意、吴丽婷参加活动。捐赠仪式上,晋江市人大常委会主任林仁达接过捐赠牌匾,并向曾华雄颁发感谢牌匾。慈善是中华传统美德,也是晋江人文精神的重要组成部分。曾如意、蔡清闲伉俪的慈善义举充分展现了晋江乡贤的慈善大爱情怀,进一步弘扬和助推了慈善风尚,将带动和引导更多企业、社团和个人慷慨解囊、奉献爱心,群策群力推动慈善事业跃升发展。

政府立信 企业守信 社会崇信 晋江市诚信促进会成立大会暨第一届理监事就职仪式举行

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日下午,晋江市诚信促进会成立大会暨第一届理监事就职仪式举行。泉州、晋江市领导张文贤、黄阳春、林仁达、许宏程、黄天凯、黄少伟等参加。晋江市人大常委会副主任王清龙当选第一届理事会会长。泉州市委常委、晋江市委书记张文贤代表晋江市四套班子,向晋江市诚信促进会成立和第一届理监事就职表示祝贺。他说,诚信是中华民族的传统美德,也是现代文明的重要标志。

20多年来,在“晋江经验”的科学引领下,一大批晋江企业家传承诚信基因,爱拼敢赢、守信取胜,把鞋服、纺织、食品等传统民生消费品产业做成全国有名的优势主导产业,诚信造就了晋江制造、晋江品牌,推动晋江成为全国民营经济最活跃的地区之一。张文贤说,党的二十大报告提出,要“弘扬诚信文化,健全诚信建设长效机制”。当前,晋江正主动融入新发展格局,推动民营经济高质量发展,“诚信晋江”建设至关重要。全市上下要

深刻认识到诚信是金、诚信是命,大力倡导信用文化、塑造信用社会,让诚信匡正人心、增进社会凝聚力。张文贤强调,政府要立信,做诚信的引领者,要持续擦亮全国法治政府建设示范市的品牌,以法治建设为抓手,将诚信嵌入城市治理,深化政务诚信,推进社会信用体系建设,提高信用法治化、数字化水平,以诚信带动社会诚信建设。企业要守信,做诚信的践行者,要筑牢依法合规经营底线,事事处处讲信用,重践

诺,靠良好的产品质量和企业信誉,打造品牌,占领市场,赢得发展。社会要崇信,做诚信的护航者,要真诚做人、守信做事,引导带动社会诚信的价值回归,让诚信成为一种生活态度、价值取向和文明追求,营造守信光荣的社会氛围。张文贤希望,晋江市诚信促进会要紧扣民营经济高质量发展主线,发挥桥梁纽带作用和协会平台优势,积极建言献策,大力推进诚信制度化建设,引导广大企业家、群众自觉弘扬

诚信文化,让更多诚实守信的“美丽晋江人”“守诺老板”“诚信企业”筑梦晋江,为推动“诚信晋江”建设、助力市场化法治化国际化营商环境增添新动能。王清龙表示,晋江市诚信促进会将紧紧围绕晋江市委、市政府中心大局,主动对接泉州市诚信促进会部署要求,全面履行社团工作职能,全力当好党委政府的工作助手、当好诚信建设的业务能手、当好会员企业的发展帮手。

名额所剩不多 明天,到金井种树去

本报讯(记者 张华玲) 春光无限,正是踏青好时节。15日,本报微信公众号发布推文《免费开抢! 455个名额! 本周六,邀你到晋江版马尔代夫种树啦!》,引发读者、粉丝的热烈反响,大家纷纷留言报名。目前,活动名额所剩不多,有意参加的朋友赶紧拿起手机报名吧! 美人树、海棠、香樟、鸡冠刺桐、非洲茉莉、绣球花、木麻黄、富贵树……“光是听这些树种的名字就让人心动不已,希望我们家孩子能再次‘中奖’,领到心仪的树苗。”来自内坑的张小莉是本报忠实粉丝,她告诉记者,这已经是他们家第三次报名参与报社组织的植树活动了。本周六,由晋江市绿化委员会办公室、晋江市林业和园林局和晋江报社联合举办的“全民动员,绿化晋江”主题活动将在金井镇举行。届时,现场将有快闪歌曲《晋江》的合唱,主办单位还将为10个“美丽乡村公园”和10个“美丽居住小区”颁奖。目前,活动名额所剩不多。有兴趣的读者朋友可关注“晋江经济报”微信公众号,发送关键词#植树节+姓名+电话号码到微信后台,即可参与报名。今日,工作人员将从报名者中抽取455名幸运读者,并以短信形式通知相关信息(地点、签到组别等)。需要提醒的是,如果您收到通知短信,请记得自带水桶、铁铲等种植工具,于周六上午9时30分准时签到,具体地点是:金井沿海大道与溜江村南环路交叉口。期待您的参与,我们不见不散。

“植”此青绿 不负春光 晋江组织开展“全民动员 绿化晋江”义务植树活动

本报讯(记者 李玲玲) 春回大地万物苏,植树添绿正当时。昨日上午,晋江组织开展“全民动员 绿化晋江”义务植树活动。晋江市领导张文贤、林仁达、许宏程等参加活动。在高铁二重环湾中部快速路的植

树现场,参与植树的人员挥锹铲土、扶正树苗、夯实泥土、提桶浇水……大家分工协作,合力栽种下一株株优质树苗,用实际行动为晋江播新绿、添生机。

市委书记张文贤还通过展板,详细了解晋江南高速出口连接线延伸段绿化工程项目情况,并叮嘱有关部门要因地制宜、科学规划,精心引进适合本地气候水土的树种,加强苗木养护管理,精心做好护绿工作,切实增强

城市绿化的层次感和观赏性,为晋江高质量发展营造良好生态环境。3月是晋江市“全民动员,绿化晋江”义务植树活动月。今年晋江计划完成植树造林任务3000亩,其中宜林地、迹地及稀疏林地等造林2527亩,非规划林地造林473亩。截至目前,全市已累计开展20场义务植树活动。接下来,各镇、街道还将结合各自实际,组织开展形式多样的活动,引导社会各界积极主动参与到爱绿、植绿、护绿的活动中。

全力以赴 百日冲刺

“决战百天,中考必胜!”全体初三学子高举右拳,齐声喊出百日冲刺的铿锵誓言,声音响彻校园上空,令人心潮澎湃。昨日是2023年中考百日倒计时。连日来,晋江多所学校举行百日誓师大会,助力考生迎接中考。在晋江市实验中学,记者看到,学校为各班授“中会考必胜”战旗。师生集体宣誓(如图),在战旗上签名,最后依次走向成功门。百日冲刺的关键时期,晋江市实验中学还开展了大型学生心理拓展活动——动力圈,帮助考生疏解压力、放松心情,以最好的姿态迎接挑战。“距离中考越来越近了,学校用一场仪式感满满的誓师大会为我们鼓劲加油,让我们备受鼓舞。接下去,我们会全力以赴,把握百日冲刺,在中考中取得好成绩。”晋江市实验中学初三学生刘馨茹说。 本报记者 蔡红亮



2023首届晋江“芯小镇” 卡尔美体育健康跑 启动报名

本报讯(记者 周雨莲) 2023年晋江乡村马拉松首站来啦! 3月25日9时,由集成电路产业园区建设筹备工作组、泉州半导体高新区管委会晋江分园区办事处、新塘街道党工委、新塘街道办事处等共同主办,晋江经济报社精心策划的2023首届晋江“芯小镇”卡尔美体育健康跑将在晋江梧林传统村落举行,邀请广大跑步爱好者同赏春景,共赴一场活力之旅。此次健康跑全长6.8公里,从梧林传统村落出发,途经田园风光区、集成电路产业园。参加活动的跑者可欣赏到韵味古村、乡村田野及高新产业等别样融合景观,用脚步丈量“产城人”融合发展的新塘“芯小镇”核心区,感受新塘街道乡村建设新面貌。同时,活动还贴心打造全长3.8公里的亲子趣味徒步,结合梧林特色和集成电路相关知识,设置“抖臂小兔”“神投手”“小小摄影师”等通关互动游戏,并将侨批馆、胸怀祖国楼、枪楼等建筑作为打卡点,为亲子家庭带来沉浸式活动体验。届时,活动将在起终点处设置拍照打卡签名墙,供参赛者合影留念。顺利跑完全程的跑者及完成通关打卡的亲子家庭将获得以梧林枪楼为原型设计的专属3D纪念奖牌。值得一提的是,本次健康跑还将安排专业摄影团队全程跟拍,进行照片、视频直播,让每名参与者和亲子家庭的精彩瞬间都能被看见、被记录。本次活动由卡尔美体育用品公司冠名,诚邀广大跑友参加,特惠报名费18元/人,名额有限,欲报从速。 报名方式:扫描报名二维码,正确填写相关资料进行报名。

361° 公布2022年业绩 收益69.6亿元 同比增长17.3%

本报讯(记者 柯雅雅) 昨日,361°宣布2022年全年业绩,收益约69.6亿元(人民币,下同),同比增长17.3%;权益持有人应占溢利约7.5亿元,同比增长24.2%;361°儿童业务收益14.4亿元,同比增长30.3%;电子商务业务收益16.9亿元,同比增长37.3%。在年报中,361°将穿越行业周期、逆势增长的原因归结为“深入推进线上线下全渠道的建设与融合发展,更好地满

足客户多样化、个性化及高品质的消费需求”。2022年,361°不断深化“专业运动”与“运动潮流”双驱动运营策略,持续丰富跑步、篮球、综训及运动生活方面的资源矩阵,支持多支国家队及职业体育运动员,赞助马拉松菁英跑者,签约运动名将和演艺明星为品牌代言人等,积极发展“三号赛道”和“触地即燃”等自有品牌赛事在全国举行,开展361°女子健身局系列线下活动,形

成线上线下一体的专属体育生态圈,提升消费者黏性,增强361°主品牌竞争力。数据显示,去年361°儿童及电商拉动作用显著。作为361°第二条增长曲线,361°儿童去年表现依旧出彩,其收益为14.4亿元,占总收益的20.7%。此外,361°通过与天猫淘宝、京东、唯品会等知名电子商务平台及拼多多、抖

音等新型平台开展电子商务业务,并将多款新品在线上首发,运用出售专供品的定位打造新增增长点。在业绩向好的同时,本月初,361°还收到了资本市场的好消息。361°纳入沪港通,3月13日起生效,这也是361°继去年9月5日被纳入深港通股票名单后,进一步打开面向内地投资者的渠道。(相关报道详见3版)

